

世界

南加大中国学生遇害案告破

两名嫌犯均为非洲裔美国人,警方下周提起诉讼

据新华社电 美国洛杉矶警察局18日宣布,警方当天抓获了枪杀南加州大学中国留学生的两名嫌犯。

洛杉矶市长维拉莱戈萨和洛杉矶警察局局长贝克当天在警察局大楼召开的新闻发布会上说,警方于当地时间下午4时

在洛杉矶南部抓获了一名叫做布赖恩·巴恩斯的枪击案嫌疑人,现年20岁;几小时后,另一名涉嫌参与枪击案的嫌犯杰维尔·博尔登在洛杉矶北部羚羊谷地区遭拘,现年19岁。这两名男子均为非洲裔美国人。警方说,将于下周起诉这两名嫌犯。

中国驻洛杉矶总领事馆新闻发言人对新华社记者说,总领馆对案件取得进展感到欣慰,希望美方尽快将凶手绳之以法。

4月11日凌晨1时左右,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生瞿某和吴某

在车中遭枪击,被送到附近医院后经抢救无效死亡。两名留学生一男一女,均为23岁,是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。事件发生后,中美两国舆论对事件给予大量关注,两国主流媒体均对事件的发生表示震惊。

巴菲特看好纸媒狂购63家报纸

半年内第二次出手,这次花了1.42亿美元

巴菲特为报纸行业辩护称,如果报纸能够继续提供其他媒介无法替代的信息,报纸的未来依然值得期待。但是他强调,这些报纸需要停止提供在线免费新闻服务。他说:“在团体感很强的城镇,没有什么比地方报纸更重要的媒介。”

本报讯 据英国《每日邮报》5月17日报道,美国亿万富翁沃伦·巴菲特的伯克希尔·哈撒韦公司日前宣布,将以1.42亿美元(约合9亿元人民币)现金收购美国广播及出版商Media General旗下的63家地方报纸。

去年1.5亿美元收购

这是继2011年后,巴菲特又一次重金收购美国的地方媒体。2011年11月底,伯克希尔·哈撒韦公司宣布以1.5亿美元现金收购《奥马哈世界先驱报》,其中包括该报社5000万美元的债务。

此次收购,伯克希尔·哈撒韦公司还增加对出版商Media General(其还拥有18家电视台)的贷款,以获得其19.9%的股份。

巴菲特为报纸行业辩护称,如果报纸能够继续提供其他媒介无法替代的信息,报纸的未来依然值得期待。但是他强调,这些报纸需要停止提供在线免费新闻服务。他说:“在团体感很强的城镇,没有什么比地方报纸更重要的媒介。”

4年前曾不看好报纸

早在2008年伯克希尔的年

度会议上,巴菲特曾公开嘲笑纸质媒体的运营模式。2009年巴菲特在其每年的经典之作——“致股东的一封信”中写道,读者都转向了互联网等新兴媒体,出版商的利润在快速流失,“报纸是一种过时的模式,将持续亏损且不复生。”

“大部分的报纸,我都不会买,哪怕再便宜!”巴菲特当时是这么说的。由于以上言论,巴菲特一度饱受媒体责难,但仍不愿收敛刻薄:“让我们想象一下:让我们砍下树木,买下昂贵的印刷机,再买几支卡车运输队,就为了让人们掏钱去阅读昨天的新闻——这多可笑!”

2011年底,巴菲特在收购地方报纸《奥马哈世界先驱报》后却迅速改口。“报纸有一个光明的未来。”巴菲特现在这么告诉《奥马哈世界先驱报》的员工。而这一次,巴菲特更是一口气买下了美国东南部的63家地方报纸,显示出他对地方报纸的看好。

巴菲特与报纸有渊源

伯克希尔·哈撒韦公司自上世纪70年代起就是《华盛顿邮报》的最大机构股东,巴菲特还在《华盛顿邮报》董事会任职37年。此

外,还是《布法罗新闻》的最大股东,并持有《商业资讯》股份。

美国投资银行的分析师西德尔斯表示,巴菲特“希望能够在历史上留下一笔,如果他能够掌控‘初稿’,那么完成‘终稿’将会容易许多。”

尽管公众对报纸行业目前的商业模式是否可持续持怀疑态度,但这笔交易却使巴菲特增进了对该行业的兴趣。伯克希尔·哈撒韦公司公告称,收购《奥马哈世界先驱报》不会对其总体表现造成什么影响,媒体并未列入伯克希尔·哈撒韦的盈利来源中。但巴菲特也不会做亏本买卖。

据《北京晚报》

▶手拿报纸的巴菲特。



庆祝登基60年,举办最大规模世界王室成员聚会

英女王宴请26国王室成员

本报讯 据英国《每日邮报》5月18日报道,英国女王伊丽莎白二世当日在温莎城堡设午宴款待26国王室成员,以庆祝自己登基60周年。在受邀前往的宾客中,被控限制民主运动的巴林国王以及生活过度奢华的斯威士兰国王的出现引起了英国一些人权主义者的不满。

18日中午,女王伊丽莎白二世和亲王菲利普出现在了温莎城堡滑铁卢厅迎接出席的各国宾客,并与每位来宾亲切握手致意。

女王邀请巴林国王夫妇参加庆祝午宴的行为引起了国内人权主义者的强烈反对。他们聚集在温莎城堡外高举标牌表示抗议,指责英国王室此举代表着对独裁专制统治的支持和容忍,并认为此举玷污了女王登基60周年活动。

英国女王过去60年一直努

力避免涉入政治,没料到这个宾客名单会引来一些示威者在温莎城堡外面抗议。英国前负责欧洲事务的国务大臣丹尼斯·麦克沙恩在接受记者采访时指出,女王午宴的宾客名单和请柬都是由英国外交部制定审核的,因此他们应该为此次的事件负责。

人权主义者彼得·塔切尔说:“女王共邀请了7个备受争议的王室成员。除巴林国王之外,还有阿布扎比王储、文莱苏丹、科威特国王、卡塔尔国王、沙特国王和斯威士兰国王。他们都或多或少因为专制或骄奢淫逸而背负着骂名。而邀请这些人参加如此公开隆重的庆祝宴会是对于民主自由的极大不尊重。”

事实上,上述这些国家的王室成员一直备受世人诟病。例如,文莱苏丹本人就拥有超过



巴林国王(左一)出席了午宴。

3000辆汽车和一座世界上最大的宫殿,其宫中仅浴室就有290间。而斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世则已有14个老婆和23个子女,并且根据该国传统他每年都可以迎娶一个新的老婆。

据悉,除了伊丽莎白女王1953年加冕礼以外,于温莎城堡举行的这次登基60周年庆祝午宴是迄今为止最大规模的世界王室成员聚会。

(据《中国日报》)

“双奥会”达成增长共识

据新华社电 法国总统弗朗索瓦·奥朗德18日到访美国白宫,会晤美国总统贝拉克·奥巴马后说,两人达成一些共识;就应对欧洲主权债务危机,“必须把经济增长放在首位”。八国集团领导人会议定于18日至19日举行,欧债危机是主要议题之一。

美“龙”飞船发射最后一刻取消

据新华社电 美国太空探索技术公司一艘“龙”飞船19日最后一刻取消发射,原因是其中一台发动机出现故障。如果发射成功,这将是私营企业首次为国际空间站提供物资补给服务。国家航空航天局说,下次发射窗口出现在22日凌晨3时44分。

意大利校园遭炸1名学生死亡

据新华社电 意大利民防局官员19日证实,南部城镇布林迪西一所学校门前发生炸弹爆炸,造成1名学生死亡、多人受伤。爆炸发生于当地时间19日早上7时45分(北京时间15时45分)左右,正是学生们抵达学校上课的时间。

另据意大利《共和国报》网站报道,校园门前共发生两次爆炸,爆炸物被放在背包中置于校门口。另有报道说,炸弹被安放在垃圾桶中。尚没有组织或个人宣称制造这起爆炸案。

菲“王老五”总统与女主播吹了

本报讯 要论菲律宾的头号“钻石王老五”,当数菲律宾总统阿基诺三世!外媒近日最新消息称,如今52岁的阿基诺与韩裔女主播分手。尽管交往过多达18个女朋友,但他至今仍未婚。(宗禾)

查韦斯体力下降将减少工作

本报讯 综合外电报道,近期在古巴接受放射治疗的委内瑞拉总统查韦斯18日打破一周以来的沉默,再次“现声”,称自己身体在不断康复,但同时承认他受病痛折磨,体力下降,已不再是之前精力充沛的“野马”,要减少工作,增加休息时间。(宗禾)

世界最贵住宅造价超10亿美元

本报讯 据外电报道,印度第一富翁穆克什·安巴尼为自己建造了据称是“世界最昂贵住宅”的一座27层塔楼。报道说,这座大楼造价超过了10亿美元。《福布斯》杂志估计,穆克什·安巴尼的身家超过220亿美元。据报道,这栋豪华大楼位于孟买地价昂贵的阿尔塔芒特路。(宗禾)